

**DEPARTAMENTUL IMAGINE ȘI RELAȚII PUBLICE**

Cluj-Napoca

18 mai 2013

*Comunicat de presă***Concursul Internațional Studențesc Digilent - Regiunea Europa, la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca!**

În perioada 18 – 19 mai 2013 a avut loc Faza Finală Europeană a ediției a IX-a a Concursului Studențesc Internațional Digilent Design Contest, organizat de Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației din cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca în colaborare cu firmele Digilent Inc. (Pullman, WA, SUA) și Digilent RO (Cluj-Napoca, Romania).

Scopul concursului a fost a de a încuraja creativitatea, simțul practic și originalitatea studenților, mobilizarea lor în realizarea unor proiecte de complexitate ridicată. Studenții înscriși au primit gratuit platformele hardware și au dezvoltat proiecte proprii pe care le-au prezentat în faza finală.

La această ediție, cele 39 de echipe participante au reprezentat universități din România (Cluj-Napoca, Brasov, Iasi, Constanța, Timișoara, Târgu Mureș, București,) și din străinătate (Ungaria, Turcia, Anglia, Germania, Estonia, Elveția).

Juriul a fost format din reprezentanți ai organizatorilor, cadre didactice din Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca și reprezentanți ai firmelor.

Proiectele susținute au avut un grad de complexitate ridicat și au demonstrat imaginația, cunostințele și abilitățile de comunicare ale studenților. Juriul a avut o misiune dificilă în clasificarea celor mai bune proiecte. Astfel, premiul I a fost obținut de echipa Universității Debrecen, Ungaria, echipa Facultății de Automatică și Calculatoare a Universității Tehnice din Cluj-Napoca a obținut premiul II iar premiul III a revenit Universității din Zurich, Elveția.

Faze regionale ale Digilent Design Contest se desfășoară în paralel și în SUA, India și China.

Mirela BOȚAN

Purtător de cuvânt

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca

str. Memorandumului nr. 28

400114, Cluj-Napoca

web-site: www.utcluj.ro

telefon: 0264/202284, 0722163346

e-mail: ioana.boțan@staff.utcluj.ro